

香港文匯報訊(記者 吳文釗)五月天前晚在主題公園舉行的戶外演員會順利完成，他們獲米奇老鼠和米妮上台助興，米奇和米妮先後與五月天五人擊掌打招呼，又在台上走來走去，令觀眾一度瘋狂起來，主音阿信也大叫多謝樂園和多謝香港。安歌環節，五月天表示與歌迷約定要唱到80歲。

當演唱會臨近尾聲時，五月天逐一多謝籌辦單位，坦言他們的演唱會一直都有很多限制，也是紅館的超時名單之一，笑指在紅館工作的叔叔和阿姨們，一聽到他們的名字就頭痛。阿信稱前晚唱得太晚會吵到隔壁的白雪公主和米奇老鼠，結果台下歌迷都大叫沒有，逗得五月天開懷大笑。曾說過偏心香港歌迷的冠佑，台上被阿信戲弄，問冠佑今年是第幾次五月之約，質問他為何只對香港付出很多感情，在其他地方是不是付出了身體？冠佑就尷尬地說：「我在其他地方也有付出舞台上的激情，其實我對每個地方都是一樣的。」

安歌環節，五月天表示與歌迷約定要唱到80歲，並介紹要出場的神秘嘉賓，說：「這位朋友的年紀比我們五月天要大，但是他們比我們更有活力，讓我們歡迎米奇和米妮。」歌迷見到米奇和米妮都驚喜大叫，阿信高呼多謝主題樂園和多謝香港，再唱出歌曲《突然好想你》。到唱最後一首歌《倔強》前，阿信說：「香港是一個有點小、有點擠的城市，但是香港有美麗的海和壯闊的山，大家在這裡找到屬於大家的樂園，很開心第一次和大家在戶外唱歌，一起笑和跳舞，這個夢想終於成真，希望大家永遠記得這個晚上，希望大家聽到五月天在香港，我們永遠跟大家在一起。」最後，五月天眾人一起搭膊頭謝幕，演唱會約在晚上十時半結束。

歌迷質疑保安質素

由於現場有太多歌迷一同離開，大會要實施人流管制，分批讓觀眾離場，但因現場未有廣播離場安排，不少觀眾一度擁擠在出口處，幸沒有發生意外。有鑑於部分歌迷完騷後在網上留言反映現場秩序情況和質疑保安質素，主辦單位特高娛樂回應表示，已經即晚跟有關的保安公司開會討論有關情況，由於今次場地地方較大，本公司原意是希望歌迷能夠不太受拘束下享受演出，但有部分不自律的歌迷難掩興奮心情，罔顧他人感受地衝到前排位置，影響前排觀眾的視線之餘，更造成不必要的混亂。此等情況和相關的投訴，本公司已經向保安公司反映，主辦單位明確要求增加各區的鐵馬和加強保安。

五月天第12度的「五月之約」，也是在香港首次舉辦的戶外演唱會。

米奇米妮上台助興

五月天 約定歌迷唱到80歲



五月天主辦方昨天加設圍欄。

米奇米妮同五月天一齊唱歌。



袁偉豪向唐詩詠送上禮物。

唐詩詠恨嫁恨出面

香港文匯報訊(記者 吳文釗)袁偉豪、唐詩詠、朱晨麗等人昨日到商場宣傳劇集《棟仁的時光》，剛度過生日的詩詠被祝福再壽多數年，她笑稱怕辛苦不好了，更坦言想嫁人，恨嫁恨到出面。日前37歲生日的詩詠透露連日來共吃了7個生日蛋糕，希望可以吃足10個寓意十全十美。問到劇中拍檔袁偉豪對詩詠有何表示？他笑道：「食飯太膚淺了，我送一包麥皮給你，其實我想幫你揀個好仔，可以幫你留意下，但好多苟盤包括自己都被人揀了。」

回復單身的詩詠也投訴密友黃翠如一直說要做她紅娘，結果等足一年都沒有好介紹，她說：「其實她好享受單身生活，可以一個人去旅行，又可以選擇做自己喜歡的

事。」袁偉豪就坦言受劇集帶挈近期多了外快活動，笑稱賺回過往20年沒賺過的錢，說：「我都壽足18年，是近兩年才賺番。」

朱晨麗為新劇剪掉長髮

剪了一頭短髮的朱晨麗早前去峇里旅行大晒泳衣照，她坦言自選美後首次公開泳照，難得獲網友一致讚賞。她說：「其實我一直都有操弗，但未算最弗，多謝大家的欣賞和鼓勵。」至於為何剪掉長髮，朱晨麗稱因新劇《多功能老婆》角色需要，監製陳寶華覺得她長髮樣子太端莊，與角色不符，她說：「之前長髮留了一年多，現在效果也不錯，覺得寶華姐好犀利，因為我的角色比較十三點，貪靚又要嗲人。」



剪了一頭短髮的朱晨麗十分清爽。

任達華為女兒推行騷工作

香港文匯報訊(記者 李慶全)任達華與太太琦琦、馬詩慧等昨日出席精品店開幕，琦琦表示為好朋友到來剪綵不講酬勞，華哥笑言自己是負責來買禮物給外母和女兒。華哥表示昨日他是從中山專程回來出席活動，近日他正忙拍電影《破冰行動》，戲中飾演警方的線人，也有點動作演出。另提到網民評論他在劇集《冒險王衛斯理》所演的「白老大」被改成國際刑警，琦琦笑指今次是2018版，華哥表示今次所演的角色也有青幫背景，知道網民亦讚他的頭髮好型：「其實都不緊要，匡

哥(倪匡)都覺得好睇，讀我型就收貨啦！」另談及女兒最近拍了一輯時裝照片，問是否放寬了讓女兒入行？琦琦表示沒有，不過女兒是喜歡時裝，只是不會讓她拍廣告或行商場騷，因為她才13歲，現又正籮牙。琦琦指女兒本身喜歡時裝設計，所以會帶她多看一些時裝騷，她算是一隻腳踏進時裝界，不過只是蜻蜓點水式，並不是全身投入。華哥之前為女兒推掉不少行騷的工作，等同推掉不少賺錢機會？華哥坦言賺錢是其次，且女兒才13歲很純樸，年紀畢竟太小了，希望她能先讀好書。



任達華與太太琦琦、馬詩慧出席精品店開幕。

袁偉豪 騷咖啡拉花技術

香港文匯報訊 袁偉豪(Ben)昨日出席活動向來自台灣的咖啡大師林東源拜師學藝，互相切磋！活動中林東源調配濃黑咖啡予Ben品嚐，乘機考驗Ben對咖啡的認知。Ben亦不負眾望，成功答中該咖啡的風味和特點，之後更與林東源交流調配咖啡的心得。熱愛咖啡拉花的Ben亦藉此機會大展拉花技術，為幸運粉絲送上親手炮製的咖啡和親筆簽名環保隨行杯，同時鼓勵粉絲支持環保，每天帶著這個杯去買咖啡。如此貼心的舉動令粉絲非常受落，「咖啡型男」的稱號可謂實至名歸！



袁偉豪向台灣咖啡大師林東源拜師學藝。

經常在社交平台分享Latte Art練習成果的Ben表示，一有空便會練習沖調咖啡，這次要在咖啡大師林東源面前獻技，他坦言相當緊張：「很榮幸這次有機會向東源老師學習，事前我有努力下苦功課

習，希望能表現出應有的水準。拍戲雖然忙碌，但我仍然努力鑽研咖啡知識和Latte Art，能夠抽空品嚐一杯香濃咖啡，正是減壓和放鬆心情的方法。」他表示希望將來有更多機會可以向大師學習，進一步提升拉花技術，為自己的理想而努力。

苟芸慧 讚Elle Fanning 漂亮

香港文匯報訊 苟芸慧(Christine)日前遠赴紐約出席首飾品牌的全球發佈會，與Michelle Williams(米雪威廉絲)、Elle Fanning、蜘蛛女Zendaya和Naomi Campbell(娜奧美金寶)等國際影星、名模同場，大家惺惺相惜，東西方女神們齊齊合照，過了一個難忘的晚上。在發佈會上，Christine親身欣賞到由品牌藝術總監Reed Krakoff首個設計的珠寶系列「Paper Flowers」。她大讚系列高貴優雅之餘卻不失潮流觸感，令她愛不釋手。同場出席嘉賓不乏國際影星，Christine難得與Elle Fanning合照之餘，對方更大讚她漂亮，令她十分高興。對於今次活動，Christine十分重視，為隆重其事，之前在香港試了多個品牌共三十多套衣服，希望以



苟芸慧 Elle Fanning

最佳狀態示人。此行Christine除了出席發佈會外，她甫抵紐約，即去第五街的品牌旗艦店參觀。她驚嘆品牌除了首飾聞名於世之外，原來她們的Lifestyle產品亦賞心悅目。她笑說：「這次真的大開眼界，無論是行李箱、家居用品等一應俱全，連乒乓球拍都有，全部都美輪美奐，好想全部帶回家，不過行李實在太多，只能精選買了幾件，下次再來一定要慢慢欣賞。」

王馨平孖舅父曾江首出席活動

香港文匯報訊 王馨平(Linda)與舅父曾江及羅蘭前晚出席活動，並襯到絕以黑色示人，王馨平表示好開心，第一次一齊出活動，原來有人唔知曾江係自己的舅父，仲以為大家都知，今次正式公開。兩人指向來感情要好，不時會一起食飯。問到會否合作拍戲或做節目？Linda坦言：「冇嘞，冇諗過，但如果有機會都想一齊拍吓戲，舅父在我心目中係東方辛康納利(Sean Connery)，我好多人朋友都叫我約舅父一齊食飯，大家好想見佢真人。」曾江笑言也很喜歡辛康納利，可惜自己不像對方有鬍鬚。Linda續讚曾江的染髮廣告很經典，每年新



王馨平 羅蘭 曾江